

## Михаил Котюков обозначил тренды высшей школы в интервью Первому каналу

2 декабря 2019 года министр науки и высшего образования Михаил Котюков выступил на Первом канале в программе «Право на справедливость». Глава Минобрнауки РФ обозначил основные тренды высшей школы, ответил на вопросы о формировании инновационного мышления, развитии университетской инфраструктуры, а также привлекательности российского образования в глазах иностранцев.



Отметим, героем программы стал также студент Гуманитарного института СФУ Масаки Мураками (Япония).

[Смотреть интервью](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 4 декабря 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22518>